

vrtu. V kletah redno odstranjujemo gnilo sadje, najbolje ga je dati kar v naravo, saj bomo s tem veliko dobrega naredili tudi za ptice.

V sobe lahko poleg cvetličnih dekoracij postavimo božične zvezde. Cela barvna paleta krasi prodajne police, ob nakupu pazite, da bo ob prenosu domov rastlina zavarovana s papirjem, da jo ne puščate dlje časa v avtomobilih, saj je to lončnica, ki je močno podvržena temperaturnemu stresu. Zaradi tega jo tudi postavite na mesto, kjer ni prepriha. Če si letos zaželite drugačnosti, si izberite smrečico, posajeno kar v loncu. Lahko jo poljubno okrasite, spomladi pa presadite na stalno mesto.

Takšno drevesce postavimo na svetlo mesto, sušenje iglic pa preprečimo z vlaženjem – škropljenjem s postano vodo. V tem obdobju bodimo še posebno pozorni na škodljivce in bolezni na sobnih rastlinah. Med najpogostejšimi škodljivci se pojavijo uši, pršice in kaparji, med boleznimi pa zlahka prepoznamo plesni in pepelovke. Simptome bolezni ne smemo zamenjati s pomanjkanjem določenih hranil. Pri pojavu bolezni in škodljivcev je nujno takojšnje zatiranje. Pri zalivanju je pomembno, da večino lončnic zalivamo, ko se substrat že osuši, torej po načelu: »Bolje enkrat več kot večkrat po manj.«

*Nataša Kunstelj, univ. dipl. ing. agr. BC Naklo, Foto: Uroš Resnik*

## GODBA GORJE TUDI LETOS NAVDUŠILA NA CVIČKOVEM POHODU

Tudi v letošnjem novembru je deželno obiskal možakar, imenovan sv. Martin, ki nikoli ne pride kar tako, saj naredi iz mošta vino – v veselje vinogradnikov in pivcev – če pa ob takem dogodku na sceno stopi še Godba Gorje, si lahko predstavljate, da je veselje popolno. Po nekaj pozdravnih nagovorih pri spomeniku pletenki v Tržišču smo se podali na gozdno pot in po nekaj prijetne hoje pripešali v Malkovec. Tamkaj je bila pri ambasadorju cvička, Ivanu Pungerčarju, prva postaja s hrano, pijačo in glasbo. Tovrstne postaje so se vzdolž ceste, ki povezuje malkovške zidanice, tja do Vesele doline, vrstile vse pogosteje. Prijetno vzdušje se je ob glasbi, hrani, pijači in prijaznosti, ki pritiče gostoljubnim in odprtim Dolenjcem, stopnjevalo proti Pavli vasi in naprej do zaključka pohoda v Tržišču. Sveti Martin se je ob zvokih godbe in enolončnici pripeljal s starodobnim avtomobilom. Veliki finale gorjanske odprave pa je sledil v zidanici Alojza in Marjete Virant, kjer je v prešemem vzdušju cvičkova princesa Mojci in Marjanu Poklukarju podelila certifikat o opravljenem pripravniškem izpitu trgatveno-kletarske dejavnosti z elementi degustiranja vin. V trdi temi mladega večera je bilo potrebno vzeti slovo, da smo lahko čez čas občutili večerni spokoj gorjanske fare.

*Besedilo in foto: Marjan Zupan*

## ZGODOVINA BARCELONE IN CASTELLONA SKOZI OČI GODBE GORJE

5. decembra se v Festivalni dvorani na Bledu obeta večer Muzejskega društva Bled pod naslovom Zgodovina Barcelone in Castellona skozi oči Godbe Gorje. Zaradi velikega zanimanja se večer Muzejskega društva Bled tokrat seli iz Viteške dvorane na Blejskem gradu v Festivalno dvorano. Ob projekciji fotografij z letošnjega odmevnega gostovanja Godbe Gorje v Španiji bodo potopis z elementi zgodovine in doživetij predstavili: Janez Fajfar, Anton Poklukar in Marjan Zupan. Večer bo vodil predsednik Muzejskega društva Bled, Srečo Vernig.

*Vstop je prost, vabljeni!*





# GORJANC

GLASILO OBČINE GORJE

29. november 2013

številka 44

## Hotunje bodo na vrsti prihodnje leto

**V** občini Gorje poteka največja investicija v letošnjem in prihodnjem letu, izgradnja komunalne infrastrukture v Hotunjah, Zabreznem in v Krnici. Dela v Zabreznem so zaključena.

Za obnovo državne ceste Gorje-Krnica je zadolžena Direkcija za ceste, prihodnje leto se bodo začela tudi dela v Hotunjah.

Občina Gorje je v začetku maja začela z obnovo in novogradnjo infrastrukture v Krnici. Celoten projekt bo skupaj z rekonstrukcijo državne ceste stal kar 1.4 milijona evrov.

Operacijo delno financirata Evropska unija in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj ter Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo. Občina Gorje bo prispevala nekaj čez 146 tisoč evrov. Obnovili bodo skupaj 959 tekočih metrov meteorne kanalizacije, 2617 metrov fekalnega kanala, v Krnici in na Hotunjah bosta dve črpališči, 93 objektov se bo lahko priključilo na kanalizacijo, zgradili bodo 1775 metrov novega vodovoda, obnovili bodo 72 hišnih priključkov in postavili 12 hidrantov. Zahtevna dela bodo končana prihodnje leto.

*Romana Purkart,*

*foto: Anita Jan, Občina Gorje*



## Društvo lastnikov gozdov Zgornje Gorenjske

V Gorjah so sredi novembra ustanovili Društvo lastnikov gozdov Zgornje Gorenjske. Pobudo so dali v Kmetijsko-gozdarski zadrugi Gozd Bled, podprli so jo v blejski območni enoti Zavoda za gozdove Slovenije, v Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske RAGOR in župani občin Zgornje Gorenjske. Glavni namen delovanja društva bo zagotavljanje bolj gospodarnega dela in reda v gozdovih, povečanje ekonomske vrednosti gozdov, načrtni posek ter pomoč lastnikom, ki imajo manjše gozdne površine.

Na ustanovnem občnem zboru so predstavili glavne usmeritve delovanja društva, sprejeli statut in program dela za prihodnje leto. Za predsednika so izvolili Petra Torkarja.

*RP*



Naslednja številka Gorjanc izide 20. decembra, prispevke sprejemamo do 12. decembra na naslov: [gorjanc@gorje.si](mailto:gorjanc@gorje.si).